11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.05.2009 13:14:26

¢dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.05.2009 13:56:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93257/answer/93258




YBaxaemnii EBrenuii! BeposTHee Bcero, y Bac npruunHa ncuxomorudeckas. MoxeTe IPUHATH OOUH
u3 npenapatoB (Buarpa, Cuanuc unu JleBuTpa) nepen moJI0BEIM aKTOM. OTO HYXKHO TS
IIOJICTPAXOBKH, TOTOM OymeTe 00X0mUThCS 0e3 HuX. Ymauu!



